

M/8/60

Az Országgyűlési Könyvtár
állományából törölve

DÉLMAGYARORSZÁG

KEDD, 2007. JANUÁR 16., 97/13.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 84 FT (ELŐFIZETVE: 63 FT)



Európa főboszorkánya

Szegedi Erikát már kétszer is megválasztották magyarországi főboszorkánynak – ma már Európában is ő az első.

7. OLDAL

PERLEKEDŐ KERESKEDŐK

Nem lehet lebontani Tóth Péter autóalkatrész-kereskedő Mars téri bódéját a megyei bíróság tegnapi ítélete értelmében.

5. OLDAL



1+2 Szendrei

A Szendrei név jól cseng matematikus körökben. Az apa és ikerlányai is híresek.

7. OLDAL

Az antibiotikumok ára sokat emelkedett – Tumultus volt a patikákban

Drágultak a gyógyszerek



Sorok kígyóztak tegnap a szegedi patikákban, az áremelkedés mindenkit érint

Fotó Schmidt Andrea

Mintegy háromezer gyógyszerkészítmény ára módosul mától, ugyanis a kormány változtatott a gyógyszer-támogatás mértékén. A támogatott gyógyszerek több mint fele 30-50 százalékkal drágul. A szegedi patikákban tegnap hosszú sorok álltak.

A gyógyszeráremelésről beszéltek tegnap a szegedi patikákban, ahol hosszan kígyózott a vásárlók sora. Mindenütt azt tapasztaltuk, hogy a betegek nem eléggé tájékozottak a változásokról. dr. Zolnay Krisztina, a Kígyó gyógyszerár tulajdonosa sze-

rint most tudatosult igazából, hogy sokan a korábbi ár kétszeresét-háromszorosát fizetik majd ki. Az áremelés mindenkit súlyosan érint.

A gyógyszerész-kamara megyei elnöke, dr. Kóhegyi Ferenc szerint a háromezer támogatott gyógyszerkészítményért mától átlagosan ötven százalékkal kell többet fizetniük a betegeknek. A készítmények kevesebb mint harmada pedig több mint ötven százalékkal lesz drágább. Tizenkilenc gyógyszer a támogatási kulcs változása miatt olcsóbb lesz. A legnagyobb drágulás az anti-

biotikumokat érinti. Tegnap több hazai hírforrás is közölte, hogy mégsem lesz vényköteles az Algotyrint. Az Egészségügyi Minisztérium viszont közleményben cáfolta ezeket a sajtóhíreket.

Az Algotyrint és a Quarelint azért kívánják a döntéshozók vénykötelessé tenni, mert a mellékhatásai ezt indokoltá teszik. Egészségügyi mellékletünkben pedig annak jártunk utána, hogy mik ezek a mellékhatások.

Összeállítunk a 3. oldalon és a Gyógy-írban

Szentes lehet a felnőtt fertőző betegellátás központja

Molnár nem adott ágyat Szegednek

Ha az egészségügyi miniszter nem változtat az ágyszám-felosztáson, akkor csak Szentesen gyógyíthatják a felnőtt fertőző betegeket, ugyanis a szegedi intézmények nem kaptak aktív ágyat erre a célra. A szegedi szakemberek korrekciót kérnek. A szentesi kórház főigazgatója – és a minisztérium – ugyanakkor elképzelhetőnek tartja, hogy csak náluk lesz felnőtt fertőző osztály a megyében.

Csongrád megye kórházai közül csak a kiemelt intézményekben látják el a fertőző betegeket, ugyanis csak Szegeden és Szentesen működnek olyan infektológiai osztályok, amelyek megfelelnek a hatóságok szigorú előírásainak. A kormányzat még tavaly tíz aktív ágyat biztosított a szentesi kórház gyermek és felnőtt fertőző



Szegeden nyáron adták át a fertőzőosztályt. Áprilisban be kell zárni? Fotó: Schmidt Andrea

osztályának, amely mellett még tízet javasolt az előző héten Molnár Lajos egészségügyi miniszter. A szegedi egyetemi klinikai központnak 18 gyógyító ágyat garantáltak és kettőt ajánlottak pluszban. Ez a húsz ágy azonban a gyermekiértőző, me-

lyet az egyetem gyermek-klinika és gyermek-egészségügyi központja működtet a Temesvári körúti intézményében – tudtuk meg Mikó Tivadartól, az orvoscentrum elnökétől.

Keveslik a kártérítést

A nagylaki Tóth-Kása Norbertet a makói kettős gyilkosság elkövetésével gyanúsították, majd letartóztatták, utána viszont kiengedték, mert nem találtak ellene bizonyítékot. Ügyvédje, Benke András nem fogadja el a bíróság által első fokon megítélt másfél milliót fo-

rintot, ugyanis ötmillió forintos kártérítési igényt nyújtott be az Igazságügyi Minisztérium ellen. A 2004 őszén történt brutális gyilkosság a máig beszédtéma Makón – a tettes ismeretlen.

Írásunk a 3. oldalon

HYUNDAI SANTA FE RENDKÍVÜLI KÉSZLETKACIÓ



RAGADJA MEG EZT A NAGYSZERŰ LEHETŐSÉGET: RAKTÁRON LÉVŐ 5 SZEMÉLYES SANTA FE MODELLEK AKÁR 1 000 000 Ft, 7 SZEMÉLYES MODELLEK AKÁR 1 400 000 Ft ÁRELŐNNYEL A KÉSZLET EREJÉIG! GAZDAG MODELLEKÍNÁLAT, JÓ MINŐSÉG, KEDVEZŐ ÁR! A KÖZÖNSÉG DÍJAS HYUNDAI SANTA FE MÁR 7 999 000 Ft-TÓL AZ ÖNÉ LEHET! HASZNÁLTAUTÓ-BESZÁMÍTÁS, AKCIÓS FINANSZÍROZÁS, ALACSONY CASCO-DÍJAK!



Vegyes átlagfogyasztás: 5,9-14,4 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 199-240 g/km

HYUNDAI www.hyundai.hu

HYUNDAI HOVÁNY

SZALON: SZEGED, VÁSÁRHELYI PÁL U. 18. • TEL.: 62/551-800
SZERVIZ: SZEGED, CSERZY MIHÁLY UTCA 18. • TEL.: 62/556-202

Vidrakölykök élnek egy lakásban

Selmezi Ildikó, a Szegedi Vadaspark munkatársa otthonában három elárvult és megmentett vidrakölyök „pótmamája”: Ali, Mázlis és Viki rengeteg gondozást igényel.

Mint az orgonasípok, olyanok: nagyobb, kisebb és még kisebb – jellemzi Selmezi Ildikó a vidrakölyköket. A Szegedi Vadaspark munkatársa saját lakásában az árván talált csöppsegek nevelője. Ali, a kis vidra most még műanyag tejesládában fürdik, a két kisebbre, Mázlisra és Vikire pedig folyamatosan mosni kell.

A három vidrát éjjel-nappal két óránként kell etetni. Veprik Róbert, a vadaspark igazgatója szerint így csak egy-két emberhez „szelődülnek hozzá” az állatok. Egy idő után bekerülnek az intézmény mentőközpontjába, és további erősödés-cseperedés után jön a legrázósabb főladat, a visszavadásítás – a szabadon engedés.

Írásunk a 6. oldalon

www.delmagyar.hu



A kis vidrák csecsemőtápszert kapnak

Fotó: Frank Yvette